## Авторская сказка «Счастье есть на белом свете» воспитателя МАДОУ детский сад №10 Зотовой Татьяны Дмитриевны

## Герои:

- мальчик бурячок (строптивый, агрессивный, упрямый, не воспитанный, ворчливый);
- мальчик лучок (плакса, сомневающийся, нуждающийся в опеке, не общительный);
- капелька (веселая, жизнерадостная, любознательная, добрая, импульсивная, капризная);
- взрослая женщина матушка Кубанушка, (мудрая, отзывчивая, теплая);
- взрослый мужчина Сам Самыч (умный, мужественный, ответственный, справедливый).

Давным - давно на белом свете, Не в Москве и не в Тибете, Не в Багдаде, не в Казани, Где то в солнечной Кубани, Хутор маленький стоял

И случилась в том хуторе такая история....

Жил на свете маленький бурячок. Жил он на богатом хуторе с широкими прямыми улицами, с тесовыми новыми домами, с чистыми двориками и тенистыми садами перед каждым домом. Словом, в таком хуторе, где люди довольны и не знакомы с нуждой! Сам он был ворчливый, упрямый и не вопитаный. Были у бурячка мужественный и справедливый батюшка Сам Самыч, мудрая матушка- Кубанушка, сестра капелька и брат лучок. И было у него все, что надо для счастья, только вот счастья бурячок не знал! И как-то раз, стали спорить бурячок, лучок и капелька о том, что же такое счастье!?

- «Я слышала, что счастье это такое, что ищи не отыщешь, лови не поймаешь, схвати не удержишь, а само оно придет тогда, когда его меньше всего ожидаешь, и поселиться так, что никуда не выгонишь пока само не уйдет» так пояснила капелька, ведь она была очень любознательной, доброй и жизнерадостной.
- «Неееет... Не правда! Счастья нет! Все это сказки! Ведь я же его никогда не испытывал!» возразил лучок. Он не верил в это, так как был не общительным, во всем сомневался и ни с кем не хотел дружить.
- «Но это вздор! Вот если я захочу, то легко отыщу счастье! Поймаю его и принесу с собой!» воскликнул бурячок.
- «А вот и не принесешь!» сказала капелька.
- «Сказал принесу!» ответил бурячок. Он был очень упрямый, что в голову взбредет сейчас же приводит в исполнение.

Собрался бурячок, привязал котомку за плечи, взял палку и пошел бродить по земле Кубанской, в поисках счастья. А лучок и капелька с ним

отправились. Интересно им было посмотреть как братец счастье искать будет.

Идут они по большой дороге и смотрят под ноги, не валяется ли кем-нибудь оброненное счастье!?

Шли они день, другой, третий и забрели на ярмарку в Атамань. Пришли и присели отдохнуть. Смотрят, а там.... Веселье, песни кубанские, пляски, товары заморские.

- «Ах, хорошо поют, про тенистые садочки, про речку голубую и быструю! Голоса так в душу и просятся! А пляшут то как! Вот же оно счастье!» воскликнула капелька.
- «Да ну! Разве это счастье!? Ну песни, ну пляски и что!?» возмутился бурячок.
- «Вот вот!» согласился лучок.

И пошли они дальше. Идут по полям широким, да по лесам дремучим. Вышли они к речке Кубань.

Присели отдохнуть на бережок. А речка плещется, переливается в солнечном свете, играет волнами.

- «Вы посмотрите какая красота! Какая природа! Глаз не оторвать! Край Родимый полон чудес! Полюбуйтесь! Это и есть счастье!» трепетно произнес лучок.
- «И это по-твоему счастье!? Речка как речка, волны как волны! Ничего особенного!» возразил бурячок.
- «Да да! И то верно! Ничего особенного!» поддержала капелька.

И так ходили они, бродили по земле Кубанской. Нигде не встречалось им счастье. Расстроились наши герои и решили возвращаться домой. Шли они долго ли, коротко ли и наконец добрались домой. У околицы встретил их батюшка Сам Самыч.

- «А мы уж заждались вас! Устали наверное с дороги?!» спросил Сам Самыч.
- «Ох, устали батюшка! Очень!» жалостным голосом произнес лучок.
- «Ну а счастье то нашли!?» спросил Сам Самыч.
- «Эх, не нашли! Всю Кубань обошли, а счастье так и не встретили!» грустно сказал бурячок.

И рассказали они о своих приключениях и про ярмарку и про речку и про поля широкие.

- «А вот мы с матушкой-Кубанушкой давно счастье нашли!» сказал Сам Самыч.
- «Как? Где? И вы молчали об этом!?» в один голос воскликнули наши герои.

И вышла к ним матушка-Кубанушка, посмотрела на них своим теплым взглядом, ласково улыбнулась и промолвила:

- «Капелька, разве не почувствовала ты что то, когда на ярмарку попала!? А ты лучок, не поразила ли тебя красота природы Кубанской!?» спросила матушка.
- «Да, но бурячок сказал, что это никакое не счастье.» ответила капелька.

- «Для того, чтобы обрести счастье вовсе не обязательно бродить по свету! Счастье живет внутри каждого из нас! И у каждого оно свое!» улыбнувшись сказала матушка.
- «Теперь я все понял! Ведь правда, счастье внутри нас! Оно и праздниках, традициях, природе, семье! Счастье это жить на любимой Кубанской земле!» воскликнул бурячок.